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М а й б у т н є  п о ч и н а є т ь с я  т у т
Білоцерківський фаховий коледж сервісу та дизайну — 

це заклад, де традиції якості освіти поєднуються з сучас-
ними підходами до навчання. Тут навчаються талановиті, 
активні й креативні студенти, які прагнуть змінювати світ 
довкола себе. Коледж готує фахівців за актуальними спе-
ціальностями: дизайн, перукарське мистецтво, декора-
тивна косметика, видавнича справа, поліграфія, швейне 
виробництво та багато інших. Особлива увага приділяєть-
ся практичній підготовці, творчому розвитку та формуван-
ню сучасного мислення.

Навчання у коледжі — це не лише здобуття знань, а й 
можливість брати участь у творчих проєктах, конкурсах, 
благодійних акціях, волонтерських ініціативах. Студенти 
коледжу — постійні переможці фахових змагань, активні 
учасники культурного та громадського життя міста і країни.

Освітній процес організовано висококваліфікованими 
викладачами, які вміють надихати, підтримувати та пере-
давати свої знання з любов’ю до справи. 

Білоцерківський фаховий коледж сервісу та дизайну 
— це місце, де народжуються професіонали, ростуть лі-
дери, формуються особистості. 

Тут починається успішний шлях до майбутнього!
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23 серпня Україна відзначає День Державного Прапора — 
символу сили, свободи та єдності нації. Синьо-жовтий стяг 
став більше ніж просто державним символом — він перетво-
рився на знак боротьби, незламності та гідності українців.

Ці кольори — неба і пшениці — сяяли на хоругвах Війська 
Запорізького, а нині — на одностроях наших Захисників. Вони 
супроводжують Україну в її боротьбі за незалежність.

Білоцерківський фаховий коледж сервісу та дизайну долу-
чився до урочистого підняття Державного Прапора. Це — знак 
поваги та вдячності тим, хто щодня захищає нашу свободу.

Під цим Прапором стоять наші Герої. Для кожного з нас Стяг 
— це гордість, пам’ять, віра і сльози. Це — прапор нескорених. 

Сьогодні ми разом зі всією Україною вшановуємо героїзм і 
незламність наших Захисників.

До Дня Державного Прапора України здобувачі освіти 
приєдналися до патріотичного фото-челенджу «Український 
прапор маємо, шануємо його та поважаємо». 

Кожне фото — це історія. Хтось обіймає прапор на тлі рід-
ного міста, хтось — несе його високо над головою, а хтось 
— зворушливо тримає в руках поруч із свічкою пам’яті. Ці 
світлини — не лише патріотичні, а й дуже особисті. Бо пра-
пор сьогодні — це серце України.

Цей челендж став способом виразити повагу до тих, хто 
під цим Стягом виборює для нас мирне небо. Символічно, 
що в час війни молодь не втрачає зв’язку з національними 
цінностями, а навпаки — віднаходить у них силу.

Державний Прапор України — це більше, ніж два кольори. 
Це знак незламності. Це подих історії. Це надія на перемогу. 

Під Стягом ЄдностіПрапор, що об’єднує покоління



 Тріумф майбутніх майстрів: 
перемоги здобувачів освіти на чемпіонаті з перукарського 

мистецтва та візажу

18 вересня 2024 року відбувся XXVII Чемпіонат України СПУ з перукарського мистецтва та візажу, де студенти Білоцерків-
ського фахового коледжу сервісу та дизайну здобули призові місця.

Давиденко Анна посіла перше місце в номінації «Весільна зачіска» та третє — у «Сучасній чоловічій стрижці». Другі місця 
у «Весільній зачісці» отримали Башта Марина та Ліщук Наталія.

Команда коледжу здобула кубок «Краща команда з макіяжу», а Діденко Анна, Клочана Аліна та Слюсаренко Таміла вигра-
ли медалі в номінаціях «Весільний макіяж» та «Макіяж NEW LOOK».

Цей чемпіонат став важливим кроком для професійного розвитку студентів. Вітаємо переможців та дякуємо викладачам за 
безцінну підтримку та наставництво.

 

Мода та стиль: тренди 2024–2025

У Білоцерківському фаховому коледжі сервісу та дизайну 
відбувся воркшоп «Мода та стиль 2024–2025», який об’єднав 
студентів, викладачів і всіх зацікавлених у сучасному дизайні 
та стилі. 

Анна Богдан, педагог і лаборант навчально-практично-
го центру технологій та дизайну, розповіла про створення 
капсульного гардеробу на новий сезон, вплив інновацій на 
сучасний одяг, особливості поєднання кольорів, фактур і си-
луетів у межах актуальних трендів.

Спеціальною гостею стала стилістка та імідж-консультант-
ка Жанна Гужвієва. Вона поділилася власною історією станов-
лення у професії, презентувала авторський style inspobook і 
надала слушні поради щодо формування комфортного, впев-
неного стилю.

Воркшоп став важливою подією для студентів, які прагнуть 
професійного розвитку у сфері дизайну та моди, відкривши 
для них нові можливості й підходи у формуванні образу.
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Слово, що єднає: 
Конкурс імені Петра Яцика в коледжі

28 жовтня 2024 року у Білоцерківському фаховому ко-
леджі сервісу та дизайну відбувся І етап ХХV Міжна-
родного конкурсу з української мови імені Петра Яцика. 
Кращі знавці рідного слова продемонстрували свою любов до 
української мови, виконуючи конкурсні завдання, приурочені 
до Дня української писемності та мови.

Зі словами привітання до учасників звернулися директор-
ка коледжу Алла Степура та заступниця з навчальної роботи 
Анастасія Денисова. відзначивши важливість участі в конкурсі.

Відкриття конкурсу транслювалося на YouTube-каналі МОН 
України, що надало події особливої урочистості.

Стипендія міського голови – 
нашим найкращим студенткам!

18 листопада 2024 року відбулося урочисте вручення сві-
доцтв стипендіата міського голови кращим студентам вищих 
навчальних закладів м. Білої Церкви.

Вітаємо студенток Білоцерківського фахового коледжу 
сервісу та дизайну – Вікторію Яценко (група М-3), Анну Ді-
денко (група ХМ-3) та Карину Цимбалюк (група В-2) – 
із почесним визнанням!

Стипендія стала відзнакою за успіхи в навчанні, науковій 
діяльності та активну громадську позицію. Бажаємо подаль-
ших перемог і нових звершень!

Активна участь у конференціях та 
онлайн-навчанні

Студентки групи Д-3 гідно представили свій навчаль-
ний заклад на Всеукраїнській науково-практичній конфе-
ренції, що відбулася в ХНПУ імені Григорія Сковороди. 
Окрім цього, здобувачки освіти успішно пройшли онлайн-курси 
на платформі PROMETHEUS, обравши різні напрями — від 
освітніх інновацій до суспільних наук. 

Щиро вітаємо студенток із новими здобутками та бажаємо 
подальших успіхів у навчанні й наукових пошуках!

Учитель, воїн, громадянин

Артем Малош, студент спеціальності  «Видавництво та 
поліграфія», посів перше місце з роботою про Лук’янченка 
Олега – педагога й воїна. Його дослідження увійде до аль-
манаху «Звитяжна Київщина – хроніка героїзму». Керівник 
– викладач Катерина Івченко. Артем продемонстрував ви-
сокий рівень дослідницької майстерності та глибоку повагу 
до національної пам’яті. Його робота є вагомим внеском у 
вшанування героїв сучасної історії України.

 Вітаємо Артема з важливою перемогою!
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Захист практики майбутніх 
модельєрів-конструкторів

Завданням здобувачів освіти було створення та виго-
товлення плечового виробу на підкладці, зокрема пальто, 
півпальто та куртки, що є важливими елементами сучасного 
гардеробу. Це завдання вимагало не лише технічних нави-
чок, а й творчого підходу до розробки та виконання моделей. 
Захист практики став важливою віхою на шляху до розвитку 
професійних компетенцій, оскільки студенти мали змогу про-
демонструвати свої роботи та вміння на практиці.

Під час захисту здобувачі освіти презентували свої виро-
би, надаючи детальні відеозвіти та ескізи, що ілюстрували 
процес створення виробів. 

Цей етап є важливим моментом у навчальному процесі, 
адже він дозволяє здобувачам освіти продемонструвати гли-
бокі знання, вміння та навички, отримані під час практичної 
підготовки. Подібний захист є суттєвою частиною форму-
вання професійної ідентичності та готовності до подальшої 
кар’єри в індустрії моди та дизайну.

18 грудня 2024 року в Білоцерківському фаховому коледжі 
сервісу та дизайну відбувся захист навчальної практики здобува-
чів освіти за спеціальністю 182 Технології легкої промисловості 
ОПП Моделювання та конструювання промислових виробів.

Здобувачі освіти коледжу в проєкті 
«English Speaking Club

Здобувачі освіти другого та третього курсів Білоцерків-
ського фахового коледжу сервісу та дизайну успішно завер-
шили участь у міжнародному проєкті «English Speaking Club: 
Co-training Youth Leaders», який реалізовано громадською 
організацією «Kebetas’ Association», за підтримки викладача 
іноземної мови Юлії Линової та учасниці віртуальної служби 
Корпусу миру США Мелоді. Протягом проєкту студенти мали 
можливість покращити свої мовні навички, розвинути лідер-
ські якості та обмінятися досвідом із молоддю з різних країн. 

Учасники проєкту від коледжу:
 Дар’я Кондратюк (група В-2) – отримала особливий сер-

тифікат не лише про участь у даному проєкті, а й про набуття 
навичок фасилітації англомовного гуртка;

 • Ірина Возненко (група В-3);
• Ольга Градченко (група В-3);
• Ангеліна Купіна (група В-3);
• Єлизавета Холоденко (група В-3).
Фінальним акордом проєкту стало урочисте нагородження 

учасників сертифікатами, а також приємні сюрпризи.
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Півфінал конкурсу «Fashion Business 
2025» та досягнення коледжу

31 січня 2025 року відбувся півфінал восьмого Всеукраїн-
ського конкурсу «Fashion Business 2025», який став важливою 
платформою для обговорення перспектив розвитку fashion-о-
світи в Україні. Онлайн-формат заходу зібрав учасників, журі 
та представників модної індустрії на віртуальній платформі, 
що дало можливість обговорити актуальні тренди.

Педагоги ЦК «Легка промисловість» долучилися до цієї 
важливої події, маючи можливість поспілкуватися з експерта-
ми галузі та обговорити питання розвитку професійних нави-
чок молодих спеціалістів. 

Окремим досягненням стало отримання колекцією 
«PLETENNA» сертифіката лауреатів, що стало підтверджен-
ням високого рівня підготовки студентів та професійного рівня 
учасників. Це не тільки визнання досягнень колективу, але й 
мотивація для подальшого розвитку, вдосконалення навичок 
та створення нових творчих ідей.

Цифрова безпека та 
медіаграмотність

У коледжі відбувся воркшоп «Медіаграмотність та безпе-
ка у цифровому середовищі», організований викладачками 
циклової комісії «Документознавство та комп’ютерні техно-
логії» Юлією Клименко та Тетяною Алієвою.

Під час заходу здобувачі освіти розглядали, як орієн-
туватися в інформаційному просторі, критично оцінювати 
повідомлення з різних медіа, розпізнавати фейки та мані-
пуляції. Воркшоп сприяв формуванню навичок свідомого 
споживання інформації та розуміння загроз.

Викладачка Білоцерківського фахового коледжу сервісу та 
дизайну Марина Володько представила дослідження з ади-
тивних технологій на Mini-Symposium for Ukraine and WUT 
у Warsaw University of Technology. У межах проєкту NAWA 
UKRAINE ENHANCE вона поділилася своїм досвідом щодо 
особливостей 3D-друку з матеріалу PLA, його впливу на вла-
стивості виробів та можливостей вдосконалення технологічних 
параметрів для досягнення високої якості продукції.

Це дослідження є важливим кроком у розвитку адитивних 
технологій в Україні та демонструє високий рівень наукових 
досягнень наших викладачів. Щиро вдячні організаторам за 
запрошення та підтримку української науки!

3D-технології на міжнародній арені: 
коледж на Mini-Symposium 

у Варшаві
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Шана захисникам: тиждень подяки у коледжі

27 вересня 2024 року здобувачі освіти напряму «Перукар-
ське мистецтво та декоративна косметика» знову відвідали 
військовий шпиталь, надаючи перукарські послуги захисни-
кам. Юні художники розписали воєнні тубуси для аукціону, 
а дизайнери створили плакати на честь батьків-захисників.

3 жовтня 2024 року у актовій залі коледжу відбулася за-
ключна зустріч з ветеранами війни та учасниками бойових 
дій. Здобувачі освіти підготували патріотичний концерт, який 
розпочав ансамбль барабанщиць «Шоу ритм», дівчата з 
театру моди «Діамодус» представили колекцію «Дорога до 
дому». Вручено подяки, сувеніри та художні роботи гостям.

Особливим подарунком стали 6 спортивних м’ячів від гос-
тей заходу. Дякуємо за чудовий подарунок та висловлюємо 
вдячність захисникам за мир і свободу. 

Готуємося до кар’єри:  
тренінг з написання резюме

Здобувачі освіти Білоцерківського фахового коледжу сер-
вісу та дизайну відвідали тренінг з написання резюме, що був 
проведений Аліною Гаркавенко, карʼєрною консультанткою, 
координаторкою роботи Молодіжного Центру на базі Моло-
діжного Центру Біло Церкви.

Під час тренінгу учасники обговорили поняття «резюме», 
його роль в житті та хронологію написання інформації про 
себе в ньому.

Окремо зосереджено увагу на застосунках, які можуть до-
помогти дізнатись свій рівень знань англійської мови та циф-
рових навичок, а також безпосередньо створити резюме.

Спікер тренінгу надавала нову інформацію, використовую-
чи реальні життєві приклади та цікаві завдання, що дозволи-
ло кожному учаснику легко засвоїти матеріал.

Захід відбувся в рамках проєкту «Розвиток навичок молоді», 
що втілюється в межах програми «Молодь як провідник укра-
їнської національної ідентичності» прогами «Мріємо та діємо».

Практика, що рятує життя: студенти 
на тренінгу з домедичної допомоги

10 жовтня 2024 року на базі КЗ КОР «БЦ МЕДИЧНИЙ ФА-
ХОВИЙ КОЛЕДЖ» учні групи П 21-22 з медичною сестрою 
Ларисою Даровською взяли участь у навчальному тренінгу 
по наданню домедичної допомоги, який проводили військо-
ві медики 72-гої окремої механізованої бригади імені Чорних 
Запорожців.

Навички домедичної допомоги є критично важливими в 
умовах війни, де доступ до професійної медичної допомоги 
може бути обмеженим або відсутнім. В умовах нестачі часу і 
відсутності поруч спеціалізованих медичних працівників важ-
ливо діяти швидко й рішуче, оскільки кожна секунда має ве-
лике значення. Вміння надавати першу долікарську допомогу 
напряму пов’язано з поняттям збереження життя. Для повно-
цінного опановування навичок суто теоретичних знань недо-
статньо, тому наші здобувачі освіти опановували їх на практиці.
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Освітній візит до
 Американського дому: мотивація, 

досвід і нові можливості

Здобувачі освіти Білоцерківського фахового коледжу сервісу та 
дизайну разом із викладачем Юлією Линовою та за співорганізації 
ГО «Kebetas Association» під керівництвом Лілії Степченко взяли 
участь у важливій події — візиті до Американського дому в Києві.

Метою заходу стало не лише вдосконалення англомовних 
комунікативних навичок студентів, а й ознайомлення з освітніми 
можливостями у США, особливостями студентського життя в аме-
риканських університетах, культурою та цінностями, які лежать в 
основі системи освіти цієї країни.

Особлива увага була приділена розвитку мовних навичок, між-
культурному діалогу та відкритому обміну ідеями. Здобувачі також 
мали нагоду особисто поспілкуватися з представниками освітніх 
програм та отримати корисні поради

Однією з найяскравіших частин програми стала розмовна 
сесія з паном Чарлі — резидентом Американського дому. Він 
поділився особистим досвідом навчання в США, розповів про 
виклики, які долав під час студентського життя, та наголосив 
на важливості балансу між навчанням і самореалізацією.

Його щирість, реальні історії та практичні поради надихнули 
студентів, викликавши жваве обговорення та цікаві запитання. 
Така взаємодія стала для учасників не просто знайомством з 
іноземною культурою, а справжнім поштовхом до саморозвитку.

Візит до Американського дому став безцінним досвідом, що 
відкрив перед здобувачами освіти нові горизонти навчання, 
професійного зростання та впевненості у власних силах.

Щиро дякуємо організаторам, координаторам та спікерам 
за підтримку й створення мотивуючої атмосфери для молоді!

Сила духу та історії: 
зустріч з воїном «Азову»

Відбулася важлива зустріч з молодшим сержантом Дми-
тром Кондратюком — представником Хорунжої служби 12-ї 
бригади спеціального призначення «Азов». Він провів зміс-
товну лекцію на тему «Історія Азову», розповівши про фор-
мування полку, його бойовий шлях та роль добровольчого 
руху в захисті Батьківщини.

Захід став важливим елементом національно-патріотич-
ного виховання, підкресливши значення громадської під-
тримки для військових. Під кінець зустрічі було досягнуто 
домовленості про подальшу співпрацю між коледжем і бри-
гадою «Азов», зокрема у форматі спільних освітніх та патрі-
отичних заходів.

Шлях до гармонії: 
тренінг для педагогів у БФКСД

В Білоцерківському фаховому коледжі сервісу та дизайну 
відбувся тренінг з елементами арт-терапії «Шляхи форму-
вання здорового психологічного клімату в колективі». Захід 
організувала практичний психолог Олена Побережець для 
педагогічних працівників.

Програма включала ефективні техніки для подолання 
тривожності, пошуку ресурсів у стресових ситуаціях, зміц-
нення командної підтримки та досягнення внутрішнього 
балансу. Учасники працювали з метафоричними картками, 
ділилися досвідом і шукали шляхи до емоційної стійкості.

Тренінг став нагадуванням, що турбота про себе — не 
розкіш, а необхідність, особливо в освітньому середовищі.
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Творча зустріч з поетесою 
Анною Фадєєвою

Творча зустріч з авторкою поезії, прози та пісенної лірики 
Анною Фадєєвою , яка об’єднала шанувальників поезії, ама-
торів літератури та всіх, хто цікавиться сучасними літератур-
ними тенденціями. Анна Фадєєва, відома своїми зворушли-
вими віршами та глибокими текстами, завжди привертає 
увагу слухачів своєю щирістю та емоційною наповненістю.

16 жовтня здобувачі освіти Білоцерківського фахового ко-
леджу сервісу та дизайну завітали в бібліотеку-філію №5 на 
зустріч з поетесою. Під час зустрічі пані Анна прочитала кіль-
ка своїх нових творів, які викликали щире захоплення.

Окрім поезії, поетеса відкрито говорила про важливість 
літератури у формуванні суспільної свідомості, закликала 
молодь більше читати та писати, розвивати свою творчість.

Відбулася також сесія питань і відповідей, під час якої 
присутні мали змогу особисто поспілкуватися з поетесою.

Зустріч з Анною Фадєєвою стала натхненням для бага-
тьох. Це чудова нагода не тільки для любителів поезії, але і 
для всіх, хто хоче зануритися у світ слів, образів та емоцій. 
Це момент, коли слова оживають, звучать, надихають, і ко-
жен може відчути їхню магію.

Пам’ятний сад – символ 
вдячності та єдності
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1 листопада 2024 року, з ініціативи студентської ради 
у Білоцерківському фаховому коледжі сервісу та дизайну 
відбулася урочиста подія – закладення пам’ятного саду 
плодових дерев, який став символом вдячності та шани 
до полеглих героїв України, символом мужності захисни-
ків і захисниць України, символом педагогічної мудрості та 
плекання нового покоління в коледжі, якому в цьому році 
виповнюється 65 років.

Захід відкрила директор коледжу Алла Степура з патріо-
тичною промовою, що мотивувала здобувачів освіти до нав-
чання та розвитку, досягнення нових висот і важливих змін

Участь у заході взяли почесні гості: засновники розсад-
нику «Чечіль-сад» Василь Йосипович та Людмила Іванівна, 
батьки Героя України, ветерани війни, представник органі-
зації «Реінтеграція» Олександр Терещенков, ветеран праці 
Світлана Тимченко, власниця бренду «Вишиванна» та ви-
пускниця коледжу Анна Третяк.

Колектив коледжу взяв участь у висадці молодих дерев – 
символів нових починань.

Особливим моментом стало закладення капсули часу з 
побажаннями для майбутніх здобувачів, що стане свідчен-
ням єдності та вдячності.



Історія успіху: зустріч з 
Анною Павлусь – творцем бренду 

адаптивного одягу «WHEELNY»

У Білоцерківському фаховому коледжі сервісу та дизайну 
відбулася зустріч з випускницею коледжу Анною Павлусь, яка 
створила бренд адаптивного одягу «WHEELNY» для людей на 
кріслах колісних, поєднуючи функціональність і стиль.

Анна поділилася своєю історією подолання труднощів піс-
ля травматичної події, що змінила її життя. Вона розповіла 
про створення бізнесу та соціальні проєкти, які реалізує, і про 
труднощі, з якими зіштовхувалася.

Зустріч стала потужним джерелом мотивації для молоді, 
показавши, як важливо вірити в себе та використовувати жит-
тєві труднощі як можливості для розвитку.

Воркшоп «Майстерність інформації: 
від пошуку до професійної

 доброчесності»

До Дня академічної доброчесності у коледжі відбувся вор-
кшоп для першокурсників.

 Студенти дізналися, як шукати наукову інформацію, пра-
вильно оформлювати цитати та чому важливо дотримува-
тись принципів доброчесності.

Учасники розв’язували практичні кейси, працювали в ко-
мандах і обговорювали, як бути доброчесними. 

Захід підтвердив: академічна доброчесність — основа якіс-
ної освіти, успішної кар’єри та відповідального суспільства.

Участь у конференції до 95-річчя 
Ліни Костенко

18 березня 2025 року Білоцерківський фаховий коледж 
сервісу та дизайну взяв участь у заходах, присвячених 
95-річчю Ліни Костенко, організованих НМК ПТО Київської 
області.Театр моди «Діамодус» (керівник Оксана Поліщук) 
презентував колекцію «Крила», поєднуючи вірш поетеси з 
модним дизайном. Дар’я Кондраток виконала вірш «Крила» .

Анна Денисова (напрям «Діловодство») під керівництвом 
Катерини Івченко презентувала дослідження «Несказане 
лишилось несказанним».

Захід доповнили інсталяції студії «Platforma» (керівники: 
Марина Володько, Оксана Корнієнко). Конференція сприяла 
популяризації української мови та культури.

11

виховна робота

Світло сердець і надія весни: 
фотовиставка Романа Наумова

Здобувачі освіти Білоцерківського фахового коледжу від-
відали фотовиставку Романа Наумова «…і буде весна» та 
виставку «Світло Сердець», присвячену родинам полеглих 
Героїв. Фотографії передавали надію, стійкість і відроджен-
ня, справивши глибоке враження на учасників.

Подібні заходи сприяють формуванню національної сві-
домості, розумінню трагізму подій і пишанню мужності укра-
їнців, нагадуючи про цінність життя. Пам’ять про загиблих 
житиме в наших серцях, а їхній подвиг надихатиме на бо-
ротьбу за майбутнє України.



 Ми вшановуємо пам’ять дітей, які загинули внаслідок ро-
сійської агресії. Ми турбуємося про живих, даруючи частинку 
уваги, любові та добра тим, хто живе без батьків.

Студенти Білоцерківського фахового коледжу сервісу та 
дизайну, груп М-1 та М-4, разом з викладачем Людмилою Пош-
таренко та культорганізатором Надією Нагалевською, відві-
дали КЗ КОР «Спеціалізований обласний будинок дитини». 
Цей візит став незабутнім як для дітей, так і для студентів. 
Теплі посмішки, щирі обійми та щасливі очі малечі стали най-
кращим підтвердженням важливості таких зустрічей. Вони 
дарують надію, підтримку та віру в людяність і добро.

Здобувачі освіти зустрілися з військовими 72-ї ОМБ і 
волонтером Ігорем Новохацьким. Вони передали зібрані 
на благодійному ярмарку 24 245 грн для ремонту автомо-
біля наших захисників

Студенти також створили подарункові набори та чашки 
для саперного взводу, в якому служить батько випускниці. 

Військові подякували за підтримку та єдність колекти-
ву. Разом ми сильніші!

У Білоцерківському фаховому коледжі сервісу та дизайну 
здобувачі освіти з соціальним статусом «дитина-сирота» та 
«дитина, позбавлена батьківського піклування» отримали фі-
нансову допомогу та смачні солодкі подарунки від директора 
Алли Олегівни Степури. Вона особисто привітала молодь, ви-
словивши їм теплі та щирі слова підтримки, адже кожен з них 
заслуговує на особливу увагу та турботу.

волонтерська діяльність
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Пам’ять та підтримка:
день для дітей

Підтримка наших захисників

Свято підтримки та вдячності

Особливим гостем цієї акції став директор провідного під-
приємства поліграфічної промисловості Київщини, ПрАТ «Бі-
лоцерківська книжкова фабрика», Олександр Паламаренко. 
Він не тільки привітав студентів з важливими святами, але й 
подарував нашій бібліотеці цілу низку книг, які відкривають нові 
горизонти та надихають на особистий розвиток.

Напередодні важливої дати — Дня української хустки, в 
коледжі також відбувся благодійний ярмарок на підтримку 
Збройних Сил України. На ярмарку були представлені смачні 
кулінарні вироби та вироби декоративно-ужиткового мистецтва 
ручної роботи, виготовлені здобувачами освіти та викладачами 
коледжу. Кожен зібраний кошт було спрямовано на підтримку 
військових, які борються за незалежність нашої країни.

Ці заходи є важливими для формування патріотичного духу 
та підтримки наших військових у цей складний час. Разом ми 
обов’язково досягнемо перемоги. Все буде Україна!



Ансамбль барабанщиць Білоцерківського фахового коле-
джу сервісу та дизайну під керівництвом Олени Побережець 
взяв участь у відкритті благодійного мотофестивалю «ДОРО-
ГА ДО ПЕРЕМОГИ». Захід був організований ГО «Об’єднаний 
Байкерський Фронт» та Асоціацією УБД м. Біла Церква.

Метою фестивалю було зібрати кошти для придбання тя-
гача для 228 окремого батальйону логістики. У заході взя-
ли участь поціновувачі двоколісної техніки з усієї України. 

До Всесвітнього дня дитини ми вирішили подарувати 
частинку тепла і турботи тим дітям, які найбільше потребують 
нашої уваги. Для цього була організована маленька, але дуже 
важлива ініціатива — імпровізована перукарня для дітей, які 
проживають у КЗ КОР «Спеціалізований дитячий будинок.

Вихованці групи Хм-2, під чуйним керівництвом майстра 
Ольги Андрієнко та культорганізатора Надії Нагалевської, із 
радістю взялися за справу, створивши нові, креативні зачіски 
для понад 15 малюків віком від 2 до 6 років. 

Креативні стрижки стали маленьким святом для дітей, які 
радісно прийняли увагу.

Спільна ініціатива з ДрукАрмією

ДрукАрмія — це спільнота українців, яка вже понад рік ви-
готовляє необхідні предмети та технічні засоби для військо-
вих, які використовуються воїнами Збройних Сил України в 
захисті від російських загарбників. Від виготовлення різно-
манітних деталей для техніки до створення інструментів і 
медичних засобів, 3D друк став важливим інструментом у 
забезпеченні українських захисників.

В знак подяки нашому дружньому колективу представни-
ки ДрукАрмії виготовили для нас особливий кубок вдячності. 
Цей символічний подарунок став наочним свідченням нашої 
єдності та спільної мети, нагадуючи нам, що кожен внесок 
має значення у боротьбі за незалежність країни.

Ми висловлюємо глибоку вдячність за співпрацю, адже 
наша участь у спільній боротьбі є важливою частиною ко-
лективного внеску в перемогу. Попри всі труднощі та викли-
ки, ми разом відстоїмо нашу незалежність. 

19 грудня 2024 року колектив Білоцерківського фахового 
коледжу сервісу та дизайну на чолі з директором Степурою 
Аллою Олегівною перерахував суму в розмірі 65 346 грн на 
підтримку ДрукАрмії для ресурсів, створених за допомогою 
3D друку, з метою підвищення обороноздатності України.

Дорога до перемоги

волонтерська діяльність
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Сила волі та м’язів на 
«Універсіаді 2024»

19 вересня здобувачі освіти Білоцерківського фахового 
коледжу сервісу та дизайну взяли участь у змаганнях з ар-
мреслінгу до Міжнародного дня студентського спорту.

ІІ місце виборов Максим Дідковський (2 курс, профе-
сія 4113), а до п’ятірки кращих увійшов Іслам Гебертаєв            
(1 курс, професія 4113).

Вітаємо хлопців з успіхом у змаганнях, бажаємо спортив-
ного здоров’я та великих подальших перемог!

Шахова гра – гра розуму

25 вересня 2024 року команда юнаків Білоцерківського фа-
хового коледжу сервісу та дизайну взяла участь у відкритому 
чемпіонаті Білоцерківської МТГ з шахів серед закладів освіти. 
Тарас Грінченко (М-2) та Максим Черненко (ОП 7-8) виборо-
ли почесне 4 місце в командному заліку, а Максим також по-
сів 5 місце в особистій першості.

Вітаємо наших шахістів і бажаємо нових перемог!

Військово-патріотичні ігри

14 жовтня 2024 року здобувачі освіти стали активними 
учасниками спортивно-масового заходу «Військово-патрі-
отичні ігри», організованого Комунальним закладом Біло-
церківської міської ради «Білоцерківський міський центр фі-
зичного здоров’я населення «Спорт для всіх» за підтримки 
Управління з питань молоді та спорту. 

Цей захід став важливим кроком у патріотичному вихован-
ні молоді та сприяв розвитку національної свідомості.

У заході взяли участь 6 команд з різних навчальних закла-
дів міста Білої Церкви. Команду Білоцерківського фахового 
коледжу сервісу та дизайну гідно представили: Клімцева 
Анастасія (група В-2), Столяренко Ярослав (група В-1), При-
сяжнюк Аріна (група ХМ-2), Зізенко Назар та Гебертаєв Іслам 
(група ОП 5-6). Всі учасники продемонстрували високий рі-
вень фізичної підготовленості та командної роботи, що є важ-
ливим елементом в умовах таких патріотичних ігор.

Такі заходи відіграють важливу роль у національно-патрі-
отичному вихованні молоді, формуванні активної громадян-
ської позиції, почуття відповідальності перед суспільством та 
усвідомлення власної ролі у розбудові незалежної України. 

Щиро дякуємо Збройним Силам України за захист і можли-
вість жити під мирним небом.
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Гра заради єдності: 
волейбольна зустріч у БФКСД

Перемоги на тенісному корті: 
успіхи дівчат коледжу

17 жовтня 2024 року на базі Білоцерківського фахового 
коледжу сервісу та дизайну відбулася дружня зустріч з во-
лейболу між командами дівчат Білоцерківського фахового 
коледжу сервісу та дизайну та Білоцерківського гуманітар-
но-педагогічного фахового коледжу.

Команду від Білоцерківського фахового коледжу сервісу 
та дизайну представили: Ліщук Наталія (ХМ-3), Присяжнюк 
Аріна (ХМ-2), Рядненко Анастасія (М-3); Степанська Кіра (К 
11-12), Авраменко Руслана (П-16), Петруньок Наталія (М-1), 
Гринішина Ангеліна(ОВ1-2).

Урочисте відкриття змагань розпочалося з виконання Дер-
жавного Гімну України. Обидві команди продемонстрували 
високий рівень майстерності та взаємоповаги.

Здобувачі освіти взяли участь у відкритому чемпіонаті 
Білоцерківської громади з настільного тенісу за програмою 
міських спортивних ігор студентської молоді.

У запеклій боротьбі серед 5 коледжів, Сандратінова Ма-
рина, здобувачка освіти групи М-3 посіла перше місце серед 
дівчат. У командному заліку команда дівчат коледжу посіли 2 
місце! Команду представили:

 • Сандратінова Маріна (група М-3),
 • Федорова Дарʼя (група К 9-10),
 • Фролова Світлана (група З-14).
Вітаємо з результатом та бажаємо спортивних перемог, 

міцного здоров’я та успіхів у навчанні!
Все буде Україна!

Шашковий турнір в БФКСД

11 грудня 2024 року в Білоцерківському фаховому коледжі 
сервісу та дизайну відбулися змагання з шашок. 

Шашки мають важливе значення для розвитку молоді, спри-
яючи покращенню концентрації, стратегічного мислення та на-
вичок планування. Вони допомагають формувати здатність до 
аналізу, прийняття рішень і самоконтролю.

Переможцями стали: Королева шашок – Присяжнюк Аріна 
(група ХМ-2), 2 місце – Проскуріна Альона (група ХМ-1), 3 місце 
– Журавель Аліна (група П-21-22). Король шашок – Шаравара 
Євгеній (група ОП-5-6), 2 місце – Столяренко Ярослав (група 
В-1), 3 місце – Горгула Ілля (група В-2).

Бажаємо нових перемог!

Друге місце на чемпіонаті з 
баскетболу 3х3

27 квітня 2025 року відбувся відкритий чемпіонат Біло-
церківської міської територіальної громади з баскетболу 3х3 
(дівчата) серед закладів освіти. 

Команда Білоцерківського фахового коледжу сервісу та 
дизайну у складі: Аріни Присяжнюк, Єлизавети Копʼяк, Оль-
ги Овсяннікової, Дар’ї Крохмалюк, Марини Морозової та Інни 
Гуменюк, гідно представили коледж та посіли  друге місце! 

Змагання були напруженими, кожен матч вимагав макси-
мальної віддачі, але дівчата показали силу духу та прагнен-
ня до перемоги. Ця нагорода - результат наполегливої праці. 

Бажаємо подальших перемог у майбутніх турнірах!
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